

実施方針の正誤表

平成 20 年 8 月 8 日に公表した実施方針に関し、次のとおり訂正します。

No.	資料名	該当箇所						誤	正
		頁	項						
1	実施方針	17 ～ 18	第 4	3	(2)	ア	(表内)延べ面積: 病院施設—約 28,500 m ² 付属施設—約 500 m ² 合 計—約 29,000 m ²	(表内)延べ面積: 病院施設—約 <u>28,550 m²</u> 付属施設—約 500 m ² 合 計—約 <u>29,050 m²</u>	